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Agapi Beach Resort

Grèce > Crète

Départ: Luxembourg

dès 1005€

8 jours / 7 nuits

Départ Luxembourg

Le 31/10/2025
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Descriptif :

INFORMATIONS IMPORTANTES

Bel hôtel All Inclusive en bordure d'une magnifique plage de sable fin.

SITUATION

Ce spacieux complexe All Inclusive s'étend sur une propriété verdoyante de 44 000 m2. Il propose un bon
choix d'hébergements, allant des chambres aux bungalows en passant par les suites, répartis au coeur de
jardins méditerranéens qui rejoignent la longue plage aux eaux d'un bleu étincelant. Sa vaste gamme
d'activités sportives et de loisirs et sa bonne proposition culinaire aux saveurs d'ici et d'ailleurs comblera les
envies de tout un chacun. Les possibilités sont infinies ici, peu importe si vous aimez les vacances animées
ou que vous soyez plutôt amateurs de farniente, vous trouverez forcément votre bonheur !

FACILITÉS

restaurant buffet : "Mediterraneo" cuisine méditerranéenne (pour petit-déjeuner, pour déjeuner, pour dîner,
soirée à thème (4 fois par semaine))
2 restaurants avec service à table : "Seaside Taverna" cuisine locale (pour dîner, à la carte, sur réservation),
"Piazza d'Italia" cuisine italienne (pour dîner, à la carte, sur réservation)
"Taka-Taka Mediterranean Street Food"
4 bars dont bar : "Theatro", bar à la plage : "Sansa", bar-piscine : "Amora", lobby-bar : "1978"
cours de cuisine, dégustation de vin et d'huile d'olive
barbecue le dimanche
alternatives vegan, sans gluten et sans lactose

PISCINES & DÉTENTE

plage de sable privée : chaises longues, parasols
terrasse avec draps de bain, chaises longues, parasols
spa* "Aegeo Spa" : sauna, hammam, massages, soins bien-être
3 piscines (eau douce), dont 1 piscine chauffée en avril, mai et octobre

SPORTS & LOISIRS

programme d'animations, spectacles, musique live, discothèque
espace fitness, yoga, aquagym
tennis, beach-volley
tennis de table, pétanque
2 courts de tennis : équipement (raquettes et balles) sans frais supplémentaires, éclairage moyennant frais
supplémentaires
30 minutes de stand-up paddle ou de canoë par jour et par personne incluses
soirée grecques traditionnelles (1 fois par semaine), soirée piano (1 fois par semaine)
beach party plusieurs fois par saison

ENFANT

mini-club (de 4 à 12 ans), club ados (de 13 à 17 ans)
mini-disco, aire de jeux, 1 bassin pour bébés, buffet enfants, chaises hautes, lit bébé, baby-sitting*

ALL INCLUSIVE
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buffet à tous les repas, petit déjeuner pour lève-tard jusqu'à 11:00, dîner : à la carte, une fois par séjour, à un
restaurant "Seaside Taverna"
de 10:00 à 01:00 : sélection de boissons alcoolisées et non alcoolisées locales et internationales
de 11:00 à 17:30 snacks, de 21:45 à 23:00 snacks (snacks de minuit)
De 05:00 à 07:00 : petit-déjeuner pour les lève-tôt (sur demande) Possibilité de dîner à la Seaside Taverna
(poisson et homard) à un tarif préférentiel // Dine Out Experience : dîner dans une tarverne locale (1 fois par
séjour, sur réservation).

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES

Installations et services supplémentaires : supérette*, magasin de souvenirs*, bijouterie*, salon de coiffure*,
parking gratuit, service de portage, consigne à bagages, service concierge, service de location de voitures*,
service de blanchisserie*.

Le logement :

HÉBERGEMENTS

Chambre Annex: balcon ou terrasse, vue jardin
(env. 20 m²), dans un bâtiment annexe, 2 lits individuels, 1 coin salon, air conditionné, Wifi, TV, téléphone,
coffre-fort, petit réfrigérateur, douche ou baignoire, sèche-cheveux, miroir cosmétique, nécessaire de bain,
draps de bain, WC, balcon ou terrasse, vue jardin, 1 bouteille d'eau quotidienne dans la chambre.

Chambre: balcon
(env. 18-20 m²), rénovée en 2025, dans le bâtiment principal, 1 lit king size ou 2 lits individuels, 1 coin salon,
air conditionné, Wifi, TV, téléphone, coffre-fort, nécessaire à thé/café, petit réfrigérateur, douche italienne,
sèche-cheveux, miroir cosmétique, chaussons, nécessaire de bain, draps de bain, WC, balcon, 1 bouteille
d'eau quotidienne dans la chambre.

Chambre à Seul Emploi: balcon
(env. 18-20 m²), rénovée en 2025, dans le bâtiment principal, 1 lit king size ou 2 lits individuels, 1 coin salon,
air conditionné, Wifi, TV, téléphone, coffre-fort, nécessaire à thé/café, petit réfrigérateur, douche italienne,
sèche-cheveux, miroir cosmétique, chaussons, nécessaire de bain, draps de bain, WC, balcon, 1 bouteille
d'eau quotidienne dans la chambre.

Chambre: balcon, vue mer
(env. 23 m²), rénovée en 2025, dans le bâtiment principal, 1 lit king size ou 2 lits individuels, 1 coin salon, air
conditionné, Wifi, TV, téléphone, coffre-fort, nécessaire à thé/café, petit réfrigérateur, douche italienne,
sèche-cheveux, miroir cosmétique, chaussons, nécessaire de bain, draps de bain, WC, balcon, vue mer, 1
bouteille d'eau quotidienne dans la chambre.

Chambre Premium: balcon, vue mer
(env. 23 m²), rénovée en 2024, 1 lit king size ou 2 lits individuels et 1 canapé-lit, 1 coin salon, air
conditionné, Wifi, TV, téléphone, coffre-fort, machine à café Nespresso, nécessaire à thé/café, petit
réfrigérateur, douche italienne, sèche-cheveux, miroir cosmétique, peignoir, chaussons, nécessaire de bain,
draps de bain, WC, balcon, vue mer, 1 bouteille d'eau quotidienne dans la chambre. Articles de salle de bain
premium, capsules Nespresso réapprovisionnées quotidiennement. Situation : au 3e, 4e ou au 5e étage du
bâtiment principal.

Chambre en Bungalow Garden: balcon ou terrasse, vue jardin
(env. 25 m²), 2 lits individuels et 1 canapé-lit, air conditionné, Wifi, TV, téléphone, coffre-fort, petit
réfrigérateur, douche italienne, sèche-cheveux, miroir cosmétique, peignoir, chaussons, nécessaire de bain,
draps de bain, WC, balcon ou terrasse, vue jardin, 1 bouteille d'eau quotidienne dans la chambre. Articles de
salle de bain premium. Capsules de café réapprovisionnées quotidiennement.

Chambre en Bungalow Side Sea View : balcon ou terrasse, vue mer latérale
(env. 25 m²), 2 lits individuels et 1 canapé-lit, 1 coin salon, air conditionné, Wifi, TV, téléphone, coffre-fort,
petit réfrigérateur, douche italienne, sèche-cheveux, miroir cosmétique, peignoir, chaussons, nécessaire de
bain, draps de bain, WC, balcon ou terrasse, vue mer latérale, 1 bouteille d'eau quotidienne dans la
chambre. Articles de salle de bain premium. Capsules de café réapprovisionnées quotidiennement.



4/5

Chambre Exclusive en Bungalow: balcon ou terrasse, vue jardin
(env. 30 m²), 2 lits individuels ou 1 lit king size et 1 canapé-lit, 1 coin salon, air conditionné, Wifi, TV,
téléphone, coffre-fort, nécessaire à thé/café, petit réfrigérateur, sèche-cheveux, miroir cosmétique, peignoir,
chaussons, nécessaire de bain, draps de bain, WC, balcon ou terrasse, vue jardin, 1 bouteille d'eau
quotidienne dans la chambre. Articles de salle de bain premium.

Chambre Exclusive Pool Front en Bungalow : balcon ou terrasse, vue piscine
(env. 30 m²), 1 lit king size ou 2 lits individuels, 1 coin salon (2 canapés-lits), air conditionné, Wifi, TV,
téléphone, coffre-fort, nécessaire à thé/café, petit réfrigérateur, sèche-cheveux, miroir cosmétique, peignoir,
chaussons, nécessaire de bain, draps de bain, WC, balcon ou terrasse, vue piscine, 1 bouteille d'eau
quotidienne dans la chambre. Articles de salle de bain premium.

Chambre en Bungalow Seafront: balcon ou terrasse
(env. 25 m²), 1 lit king size ou 2 lits individuels et 1 canapé-lit, air conditionné, Wifi, TV, téléphone, coffre-fort,
petit réfrigérateur, douche italienne, sèche-cheveux, miroir cosmétique, peignoir, chaussons, nécessaire de
bain, draps de bain, WC, balcon ou terrasse, 1 bouteille d'eau quotidienne dans la chambre. Articles de salle
de bain premium. En front de mer.

Chambre Familiale en Bungalow: terrasse
(env. 32 m²), 3 lits individuels et 1 canapé-lit, 1 coin salon (1 canapé-lit), air conditionné, Wifi, TV, téléphone,
coffre-fort, petit réfrigérateur, douche italienne, sèche-cheveux, miroir cosmétique, peignoir, chaussons,
nécessaire de bain, draps de bain, WC, terrasse, 1 bouteille d'eau quotidienne dans la chambre. Capsules
de café réapprovisionnées quotidiennement.

Chambre Familiale Connecting Door: terrasse ou balcon
(env. 40 m²), 2 chambres (ch.1 : 2 lits individuels, ch.2 : 2 lits individuels, porte communicante), air
conditionné, Wifi, TV, téléphone, coffre-fort, petit réfrigérateur, salle de bains : 2, douche italienne,
sèche-cheveux, miroir cosmétique, peignoir, chaussons, nécessaire de bain, draps de bain, WC, terrasse ou
balcon, 1 bouteille d'eau quotidienne dans la chambre. 2 chambres communicantes. Chaque chambre
dispose de 2 lits individuels, d'1 coin salon, d'1 terrasse ou d'1 balcon.

Suite One Bedroom: balcon ou terrasse, vue jardin
(env. 35 m²), 1 chambre (2 lits individuels ou 1 lit king size), 1 salon (1 canapé-lit, porte de séparation), air
conditionné, Wifi, TV, téléphone, coffre-fort, machine à café Nespresso, nécessaire à thé/café, petit
réfrigérateur, sèche-cheveux, miroir cosmétique, peignoir, chaussons, nécessaire de bain, draps de bain,
WC, balcon ou terrasse, vue jardin, 1 bouteille d'eau quotidienne dans la chambre. Articles de salle de bain
premium. Capsules de café réapprovisionnées quotidiennement.

2 Bedroom Maisonette: balcon et terrasse, vue jardin
(env. 60 m²), 2 chambres ( au rdc : ch.1 : (1 lit king size ou 2 lits individuels), au 1er étage : ch.2 : 1
canapé-lit), air conditionné, Wifi, TV, téléphone, coffre-fort, nécessaire à thé/café, petit réfrigérateur, salle de
bains : 2, douche et baignoire, sèche-cheveux, miroir cosmétique, peignoir, chaussons, nécessaire de bain,
draps de bain, WC, balcon et terrasse, vue jardin, 1 bouteille d'eau quotidienne dans la chambre. Articles de
salle de bain premium.

NOTRE PRIX COMPREND :

La réservation de sièges dans l'avion, y compris à l'avant (sous réserve de disponibilité)
Le vol aller-retour en Economy Class
Le repas à bord
Les taxes aéroportuaires
Les frais de Visa ou taxes si applicable (Cap Vert et Egypte) voir "Documents de voyage" sur le site
luxairtours.lu
Les services d'un guide local ou une assistance téléphonique pour vous aiguiller à destination
Un sac de voyage par chambre
La garantie financière en cas d'insolvabilité du tour opérateur
Bagage en cabine (1 bagage jusqu'à 8kg (dimensions 55 x 40 x 23 cm) + 1 effet personnel)
Bagages en soute (1 bagage de 23 kg maximum par personne pour toutes les destinations (à l'exception
des passagers en classe Business à destination de Dubaï, qui ont droit à 2 bagages de 23 kg maximum par
personne) + 1 équipement de golf ou de plongée réservable jusqu`à 72 heures avant départ via notre site
internet https://www.luxairtours.lu/fr/travel/my-booking)
Si vous voyagez avec un bébé (transport d'1 siège auto ou 1 poussette ou 1 poussette Yoyo gratuit, en
complément de la franchise bagages)
Transferts aller/retour entre l'aéroport et l'hôtel
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NOTRE PRIX NE COMPREND PAS :

Les dépenses d'ordre personnel
La taxe de séjour éventuelle à régler sur place
Les excursions facultatives
Les prestations non mentionnées
Les prestations suivies d'un astérisque (*)
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